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Asunto: Ejercicios sobre   aplicaciones de la trigonometría

Objetivo: Aplicar los conocimientos de trigonometría a la solución de problemas
mostrando un adecuado desarrollo del pensamiento lógico y algorítmico.
Método: Trabajo independiente
      INTRODUCCIÓN

-Análisis de la asistencia 

- Cuidado del aspecto personal y base material de estudio

- Revisión de la tarea (evaluación)

- Preguntas de control inicial (evaluación)

  Sea ABC triángulo rectángulo en C, 
1- Plantea las razones trigonométricas para α

2-  Enuncia el teorema de Pitágoras
Motivación: Este contenido permite promover la actividad mental en correspondencia con la contribución de la Matemática para la formación ciudadana. 

      DESARROLLO

Ejercicios  para el trabajo independiente

1- Una torre proyecta una sombra de 30m de largo, cuando el ángulo de inclinación del Sol  es 60˚. Halla la altura de la torre
                                                        tanے = cateto opuesto
                                                                       hipotenusa

                                               tan 60˚=   x
                                                             30m
                torre
                   x             60˚                        √3 = x
                       sombra                                       30m
                                    30m                                   x= √3 . 30m
                                                        x= 1,73 . 30m= 51,9m= 52m
R/ La altura de la torre es 52m
2- Un muchacho empinando un papalote ha soltado 70m de hilo. El papalote está situado verticalmente sobre un punto que está a 15m de distancia del muchacho  Admitiendo que el hilo no forma  onda  y sin tener en cuenta la altura del muchacho.¿A qué altura se encuentra el papalote?
                                                            (70m)²= x² + (15m)²
                           Papalote                                                                        
                                                                             x² = 4900m² - 225m²

                         x           70m                                 x² = 4675 m²
                                      muchacho   

                            15m                            x= 68,37m = 68m   
R/ El papalote se encuentra a una altura de 68m

3- A través de un telescopio se observa un avión que se encuentra a 6,3km de distancia del observador , bajo un ángulo   de 30˚.¿ A qué altura vuela el avión en el momento de  la observación?  
                                                       senے = cateto opuesto
                                                                      hipotenusa

                         Avión                                sen 30˚=   x
                              6,3km                                         6,3km
                   x                                     ½ = x/6,3km
                                         30˚

                                                    Telescópio          x= 6,3km = 3,15km= 3,2 km
                                                                                        2

4- Un aviador desea hallar el ancho AB de la entrada de una bahía, los aparatos del avión le indican que va volando a una altura de 500m. Si se encuentra directamente sobre el punto A y el  ángulo ACB = 30˚.¿Cuál es el ancho de la bahía?   ( figura 4.43 página 284)                                                                         
                                               C  30˚                             tanے = cateto opuesto

                                                                                                      hipotenusa

                                                                                      tan 30˚ =  x
                                                                                                     500m
                                        500m

                                             A                         B              √3/3   = x
                                                          x                                          500m

                                                                                          x= 1,73 . 500m = 865 = 288m
R/ El ancho de la Bahia es 288m
                                                  3               3

    CONCLUSIONES: 
1- Plantea las razones trigonométricas para α

2-  Enuncia el teorema de Pitágoras

 3-¿Cuáles son los pasos a seguir para resolver  estos  problemas?
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